
Об ответственности за 
нарушение порядка 
проведения единого 
государственного экзамена 

    В соответствии со ст. 55 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее Закон № 273-ФЗ) итоговая аттестация, завершающая освоение имеющих государственную аккредитацию основных образовательных программ, является государственной итоговой аттестацией. Государственная итоговая аттестация проводится государственными экзаменационными комиссиями в целях определения соответствия результатов освоения обучающимися основных образовательных программ требованиям федерального государственного образовательного стандарта или образовательного стандарта.

     Формы проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА), участники, сроки и продолжительность проведения, требования к использованию средств обучения и воспитания, средствам связи при проведении, к лицам, привлекаемым к проведению, порядки проверки экзаменационных работ, подачи и рассмотрения апелляций, изменения и (или) аннулирования результатов ГИА определены Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 26.12.2013 № 1400 (далее - Порядок).

     Согласно пункта 45 Порядка, лица, допустившие нарушение, удаляются с экзамена. Для этого организаторы, руководитель пункта проведения экзамена или общественные наблюдатели приглашают членов ГЭК, которые составляют акт об удалении с экзамена и удаляют лиц, нарушивших устанавливаемый порядок проведения ГИА, из пункта проведения экзамена. 

     Основными нарушениями, за которые наступает ответственность, являются: использование во время экзамена мобильных телефонов и справочных материалов. 

     За нарушения Порядка проведения государственной итоговой аттестации, в том числе в форме ЕГЭ, кодексом РФ «Об административных нарушениях» предусмотрена административная ответственность граждан и должностных лиц, привлекаемых к проведению ЕГЭ, в виде административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей (п.4 ст.19.30 Кодекса РФ «Об административных правонарушениях»).
