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В соответствии с письмом Таганрогского филиала ГБУ РО «Наркотический диспансер» от 02.02.2015 №106  отдел образования информирует, что в Таганрогском филиале ГБУ РО «Наркологический диспансер» ведет прием больных  стационарное отделение круглосуточного пребывания для лечения детей и подростков, страдающих алкоголизмом, наркоманией, токсикоманией. Отделение имеет статус областного детского наркологического стационара, принимает на лечение детей и подростков в возрасте от 12 до 17 лет, из всех территорий области.



В отделении несовершеннолетние размещаются в четырехместных палатах, организованно четырехразовое питание. Проводится медикаментозное лечение и обследование, экспериментально-психологическое обследование и психотерапия состояний зависимости.

Помещение в отделение осуществляется добровольно с согласия несовершеннолетнего, а в возрасте до 15 лет с согласия родителей или иного законного представителя. Госпитализация проводится в плановом порядке. 

Для госпитализации требуются результаты флюорографии, сертификат о прививках, справка об эпидемиологическом окружении, страховой медицинский полис, паспорт или свидетельство рождении, фото 3×4.


Подробную информацию можно узнать по телефону: 8 (8634) 64-87-21, 33-80-22, 33-80-22. 

Отдел образования просит донести данную информацию до сведения заинтересованных лиц.             

С уважением,

	заведующий отделом образования 
	
	Н.В. Мирющенко 


Филиппова К.О.

