О сроках и местах подачи заявлений на прохождение государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования в 2023 году в МБОУ Ясиновской СОШ им. 30-й гв. Иркутско-Пинской дивизии
      Администрация МБОУ Ясиновской СОШ им. 30-й гв. Иркутско-Пинской дивизии информирует, что участники государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования подают заявление установленного образца в образовательную организацию, в которой проходят обучение во всех формах, в том числе в форме семейного образования и самообразования. 
[bookmark: _GoBack]      Срок подачи заявлений на участие в государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования завершается 1 февраля 2023 года во всех формах её прохождения.
    Выпускники прошлых лет  подают заявления  с указанием учебных предметов, выбранных для сдачи ЕГЭ, до 01 февраля включительно в места регистрации на сдачу ЕГЭ, определенные органом исполнительной власти субъекта РФ, осуществляющим государственное управление в сфере образования. Минобразованием РО указанные места определены постановлением от 03.12.2019г №10 (в редакции от 24.10.2022).

