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ИФОРМАЦИЯ ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ (ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ)
ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ ИТОГОВОГО СОБЕСЕДОВАНИЯ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ

ЧТО ТАКОЕ ИТОГОВОЕ СОБЕСЕДОВАНИЕ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ?
Итоговое собеседование по русскому языку является условием допуска к прохождению государственной итоговой аттестации в 9-х классах и проводится по текстам, темам и заданиям.

КАК МОЖНО ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ НА УЧАСТИЕ В ИТОГОВОМ СОБЕСЕДОВАНИИ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ?
Важно! Заявление на участие в итоговом собеседовании по русскому языку подается не позднее, чем за две недели до даты проведения итогового собеседования по русскому языку.

КОГДА ПРОВОДИТСЯ ИТОГОВОГО СОБЕСЕДОВАНИЯ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ?
Итоговое собеседование проводится 9 февраля 2022 года 
и в дополнительные сроки (9 марта и 16 мая 2022 года).


ГДЕ ПРОВОДИТСЯ ИТОГОВОЕ СОБЕСЕДОВАНИЕ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ?
         Итоговое собеседование проводится в МБОУ Ясиновской СОШ им. 30-й гв. Иркутско- Пинской дивизии
          Итоговое собеседование начинается в 09.00 по местному времени.

КАКАЯ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ПРОВЕДЕНИЯ ИТОГОВОГО СОБЕСЕДОВАНИЯ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ?
Продолжительность проведения итогового собеседования по русскому языку с одним 
участником составляет в  15 минут.


КАК ОЦЕНИВАЕТСЯ ИТОГОВОЕ СОБЕСЕДОВАНИЕ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ И ГДЕ МОЖНО ПОСМОТРЕТЬ РЕЗУЛЬТАТЫ?
Итоговое собеседование оценивается по системе «зачет»/«незачет». Для получения «зачета» необходимо набрать не менее 10 баллов. С результатами участники могут ознакомиться в своей образовательной организации.

ЧТО УЧАСТНИК МОЖЕТ ВЗЯТЬ С СОБОЙ НА ИТОГОВОЕ СОБЕСЕДОВАНИЕ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ?
На рабочем столе участника, помимо текстов, тем и заданий итогового собеседования могут находиться: ручка; документ, удостоверяющий личность; лекарственные средства (при необходимости.

КТО МОЖЕТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ИТОГОВОМ СОБЕСЕДОВАНИИ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ В ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СРОКИ?

Принять участие в итоговом собеседовании по русскому языку в дополнительные сроки могут обучающиеся, которые получили по итоговому собеседованию результат «незачет», не смогли явиться по уважительным причинам или не смогли завершить итоговое собеседование по объективным причинам.
В день проведения итогового собеседования (в период с момента входа в пункт проведения и до окончания ИС) в пункте проведения участникам запрещается иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, выносить из аудиторий письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, экзаменационные материалы, в том числе КИМ, на бумажном или электронном носителях, фотографировать экзаменационные материалы. 

Участники итогового собеседования, допустившие нарушение указанных требований или иные нарушения Порядка, удаляются с ИС. По данному факту составляется акт. Если факт нарушения участником Порядка проведения ИС подтверждается, ответственный организатор образовательной организации принимает решение об аннулировании результатов участника.
