Аннотации к рабочим программам основного общего образования

Рабочие программы по предметам Учебного плана на 2019-2020 учебный год составлены учителями, работающими в 10-11 классах на основе Федерального государственного образовательного стандарта  среднего общего образования, планируемых результатов освоения основной образовательной программы среднего общего образования и в соответствии с примерной программой среднего общего образования по предмету. В рабочих программах нашли отражение цели и задачи изучения предмета на уровне основного общего образования, в них так же заложены предусмотренные стандартом возможности формирования у обучающихся универсальных способов деятельности и ключевых компетенций.

Русский язык
Целью реализации основной образовательной программы основного общего образования по учебному предмету « Русский язык» является  усвоение содержания учебного предмета «Русский язык» и достижение обучающимися результатов изучения в соответствии с требованиями, установленными Федеральным государственным образовательным стандартом  основного общего образования и основной образовательной программой  основного общего образования образовательной организации.
        Главными задачами реализации учебного предмета «Русский язык» являются:
• расширение знаний о единстве и многообразии языкового и культурного пространства России и мира; приобщение через изучение родного языка к ценностям национальной и мировой культуры; понимание роли русского языка в развитии ключевых компетенций, необходимых для успешной самореализации, для овладения будущей профессией, самообразования и социализации
в обществе;
• овладение основными понятиями и категориями практической и функциональной стилистики, обеспечивающими совершенствование речевой культуры, коммуникативными умениями в разных сферах общения; выявление специфики использования языковых средств в текстах разной функционально-стилевой и жанровой принадлежности;
• формирование активных навыков нормативного употребления языковых единиц в разных сферах общения;
совершенствование орфографической и пунктуационной грамотности; воспитание способности к самоанализу и самооценке на основе наблюдений за речью; совершенствование навыков чтения, аудирования, говорения и письма;
• приобретение опыта анализа текста с точки зрения явной и скрытой, основной и второстепенной информации; овладение разными способами информационной переработки текста;
• расширение круга используемых языковых и речевых средств; формирование умений активного владения синонимическими средствами языка (лексическими, грамматическими) для точного и свободного выражения мыслей, знаний, представлений и чувств в соответствии с содержанием, условиями и сферой речевого общения;
• развитие языкового вкуса, потребности в совершенствовании коммуникативных умений в области родного языка для осуществления межличностного и межкультурного общения; осознание роли русского языка в получении высшего образования по избранному профилю, готовности использования разных форм учебно-познавательной деятельности в вузе.

1. Т.М.Пахнова. Русский язык и литература. Русский язык 10кл.. Базовый уровень: учебник—М.: Дрофа, 2016.
2.  Т.М. Пахнова. Русский язык и литература. Русский язык. Базовый уровень.11кл.: учебник-М.Дрофа, 2018.

Литература
Целью реализации основной образовательной программы среднего общего образования по учебному предмету «Литература» является усвоение содержания учебного предмета «Литература» и достижение обучающимися результатов изучения в соответствии с требованиями, установленными Федеральным государственным образовательным стандартом  среднего общего образования и основной образовательной программой  среднего общего образования образовательной организации.

Главными задачами реализации учебного предмета «Литература» в старшей школе являются:
приобретение знаний по чтению и анализу художественных произведений с привлечением базовых литературоведческих понятий и необходимых сведений по истории литературы;
 овладение способами правильного, беглого и выразительного чтения вслух художественных и учебных текстов, в том числе и чтению наизусть;
 овладение навыками устного пересказа (подробного, выборочного, сжатого, от другого лица, художественного) – небольшого отрывка, главы, повести, рассказа; свободного владения монологической и диалогической речью в объеме изучаемых произведений;
 формирование умений развернутого ответа на вопрос, рассказа о литературном герое, характеристике героя;
 совершенствование умений создавать отзыв на самостоятельно прочитанное произведение; свободно владеть письменной речью;
 освоение лингвистической, культурологической, коммуникативной компетенций.

1.Литература: учебник для 10класса общеобр. учреждений: базовый уровень. в 2 ч.С.А. Зинин, В.И. СахаровМ.:ООО «Русское слово – учебник», 2014.
2.Литература: учебник для 11 класса общеобр. учреждений. Базовый уровень. в 2 ч. С.А. Зинин, В.И. Сахаров М.:ООО «Русское слово – учебник», 2014.

Русский родной язык
Целью реализации основной образовательной программы среднего общего образования по учебному предмету «Русский родной язык» является сопровождение и поддержка основного курса учебного предмета «Русский язык»и направлено на достижение результатов освоения основной образовательной программы среднего общего образования по русскому языку, заданных соответствующим федеральным государственным образовательным стандартом. 
.
Важнейшими задачами курса являются:
-приобщение обучающихся к фактам русской языковой истории в связи с историей русского народа, 
-формирование преставлений школьников о сходстве и различиях русского и других языков в контексте богатства и своеобразия языков, национальных традиций и культур народов России и мира; 
- расширение представлений о русской языковой картине мира, о национальном языке как базе общезначимых нравственно-интеллектуальных ценностей, поведенческих стереотипов и т.п., что способствует воспитанию патриотического чувства, гражданственности, национального самосознания и уважения к языкам и культурам других народов нашей страны и мира.
 Рабочая программа обеспечена учебными пособиями:
1.О.М.Александровой. Русский родной язык. М. Просвещение. 2020г.
2.Л.В. Балашова Русский язык и культура общения. Практикум: в 2 ч.Саратов.-«Лицей»,2001

