                              Уважаемые    родители !
В соответствии с   письмом   Главного управления МЧС России по Ростовской области от 01.07.2021 № ИВ-203-6137   сообщаем следующее.
В  связи со  значительным повышением температуры воздуха возросло количество детей, отдыхающих на водоемах. В этих условиях возрастает опасность несчастных случаев с детьми на воде.
Так, в период с начала летнего сезона на водоемах Ростовской области зафиксировано 4 случая гибели детей от  утопления. Причина гибели детей - отсутствие контроля за детьми со стороны родителей.
[bookmark: _GoBack] В целях недопущения несчастных случаев с несовершеннолетними , связанными с утоплением детей на водоемах напоминаем о  недопущении оставления  детей без присмотра у воды, о  запрете купания в необорудованных местах, а также возможности  привлечения граждан к административной ответственности по ст.5.35 КоАП РФ и уголовной ответственности по статьям 125 и 156 УК РФ
- при проведении профилактической работы особое внимание уделять многодетным семьям, семьям, находящимся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации, семьям с детьми, проживающим вблизи водных объектов; 
-  разработать и распространить соответствующие инструкции, памятки, осуществить контроль размещения в местах массового пребывания людей стендов наглядной агитации о мерах безопасности, недопущении оставления детей без присмотра.
 	Прошу взять на личный контроль вопросы обеспечения безопасности, сохранности жизни и здоровья несовершеннолетних, предупреждения гибели детей от воздействия внешних факторов, в том числе на водных объектах.


