                          О фактах гибели несовершеннолетних.
                                         Уважаемые родители!
            В соответствии с письмом Министерства общего и профессионального образования Ростовской области сообщаем, что  в Ростовской области наблюдается увеличение  случаев трагической гибели несовершеннолетних в быту от внешних факторов.
     По информации следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области в 2013 году существенно возросло количество смертельных случаев среди несовершеннолетних. Так, в 2013 году следственными отделами следственного управления на территории Ростовской области зарегистрировано (с суицидами) 158 (в 2012 году-137) фактов смерти несовершеннолетних.
       Причины смерти  несовершеннолетних: пожар, падение с высоты (в т.ч. изокон), утопление, удушение, отравление. 
    По-прежнему, значительным является число несчастных случаев по вине родителей. В 2013 году особенно участились случаи выпадения детей из открытых окон, их гибели в результате пожаров и нахождения без присмотра у открытых водоемов. 
    С начала 2014 года из-за пожара погибли 6 детей (гг. Ростов-на-Дону, Новошахтинск,  Кагальницкий район), по причине неисправности газового оборудования погибли 5 детей (Родионово-Несветайский район, гг. Ростов- на-Дону, Азов), провалились под  лёд на пруду и утонули двое малолетних детей в возрасте 6 и 7 лет (Песчанокопский район).
    Серьезную обеспокоенность вызывают факты гибели 5 подростков от токсического отравления газом из газовых баллончиков и аэрозоли в Миллеровском районе, гг. Новошахтинске, Батайске (2 случая).В 2013 году в Ростовской области зарегистрировано 12 завершенных суицидов несовершеннолетних и 14 попыток к самоубийству, в 2012 году –21 завершенный суицид и 29 суицидальных попыток. Вместе с тем, уже в 2014 году зарегистрировано 4 факта самоубийства несовершеннолетних гг. Таганрога, Новочеркасска (2 случая), Матвеево-Курганского района.
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