О сроках и местах подачи заявлений об участии в ГИА

Заявления с указанием учебных предметов, форм ГИА, а также сроков участия в ГИА подаются обучающимися 9 класса  до 1 марта включительно в МБОУ Ясиновскую СОШ им. 30-й гв. Иркутско-Пинской дивизии.

· Обучающиеся и экстерны с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления предъявляют оригинал или надлежащим образом заверенною копию рекомендации психолого-медико-педагогической комиссии

· Обучающиеся и экстерны дети-инвалиды – оригинал или надлежащим образом заверенную копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, а также копию рекомендаций ПМПК в случаях, предусмотренных Порядком проведения ГИА.

· сроках, местах, порядке подачи и рассмотрения апелляций

Участники ГИА и их родители (законные представители) при желании могут присутствовать при рассмотрении апелляции.

· Апелляцию о нарушении Порядка проведения ГИА участник ГИА подаёт в день проведения экзамена по соответствующему предмету члену ГЭК, не покидая ППЭ.

Апелляция о нарушении Порядка и в тот же день передаётся членом ГЭК в апелляционную комиссию.

Апелляционная комиссия выносит одно из решений:

1. об отклонении апелляции;
2. об удовлетворении апелляции.

При удовлетворении апелляции о нарушении Порядка результата экзамена аннулируется

· участнику предоставляется возможность повторно сдать экзамен в резервные сроки соответствующего периода проведения ГИА.

Апелляционная комиссия рассматривает апелляцию о нарушении Порядка в течение двух рабочих дней, следующих за днём её поступления в апелляционную комиссию.

· Апелляция о несогласии с выставленными баллами подаётся в течение двух рабочих дней, следующих за официальным днём объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету.

Участники ГИА или их родители (законные представители) подают апелляции о несогласии с выставленными баллами в школу, в которой он был допущен к ГИА. Директор школы передаёт апелляцию в апелляционную комиссию в течение одного рабочего дня после её получения.

Апелляционная комиссия до заседания устанавливает правильность оценивания развёрнутых ответов. Для этого привлекается эксперт предметной комиссии.

При рассмотрении апелляции участнику ГИА предъявляются изображения экзаменационной работы и файлы, содержащие ответы участника ГИА.

Апелляционная комиссия выносит одно из решений:

1. об отклонении апелляции;
2. об удовлетворении апелляции.

Апелляционная комиссия рассматривает апелляцию о несогласии с выставленными баллами в течении четырёх рабочих дней, следующих за днём её поступления в апелляционную комиссию.

· сроках, местах и порядке информирования о результатах ГИА

Школа под подпись информируют участников ГИА и их родителей о результатах ГИА.

Проверка экзаменационных работ должна завершиться:

1. в основной период проведения ГИА – не позднее 10 календарных дней после проведения соответствующего экзамена;

2. в дополнительный период проведения ГИА, в резервные сроки основного дополнительного периода – не позднее 5 календарных дней после проведения соответствующего экзамена.

Утверждение результатов ГИА осуществляется в течение одного рабочего дня, следующего за днем завершения проверки экзаменационных работ.

Ознакомление участников ГИА с результатами ГИА осуществляется в течение одного рабочего дня со дня их передачи в отдел образования и школы. Указанный день считается официальным днём объявления результатов ГИА.
